
 
 
©TRW Automotive Techdocu Neuwied  

XZS163

TRW Automotive Italia SRL • Parts&Service Division • Via Valtellina 5/7 • 20092 Cinisello Balsamo  (Milano)
Tel: +39.02.66088.500 • Fax: +39.02.66088.300 • www.trwaftermarket.com

Informazione di Servizio

Fissaggio delle scatole sterzo di ricambio JRM482, JRM483, JRM484, JRM485, 
JRM486, JRM491, JRM496, JRM501, JRM584, JRM585, JRM586, JRM587, JRM588, 
JRM7482, JRM7485, JRM7486, JRM7491, JRM7501, JRM7584, JRM7585, JRM7586

A causa di una modifica nella produzione di serie, le scatole sterzo di ricambio elencate sopra 
sono dotati di due tipi di filettature di fissaggio: M12x1.25 e M12x1.75. Per questo motivo, prima 
del montaggio è necessario controllare il passo della filettatura del ricambio. Per questo controllo 
vi preghiamo di utilizzare un calibro per viti o di avvitare manualmente le viti nella filettatura. 
Queste ultime devono potersi avvitare per più giri senza bisogno di esercitare una forza eccessiva.

Attenzione: l’uso di viti sbagliate causa il danneggiamento irreparabile della 
scatola sterzo! In occasione della sostituzione della scatola sterzo, TRW consiglia 
sostanzialmente di sostituire anche le viti di fissaggio.

Vite M12x1.25
Numero OE Ford:	1675335
Numero OE Fiat:	 51856874

Vite M12x1.75
Numero OE Ford:	1774878
Numero OE Fiat:	 51915330


